Carte graphique USB 3.0 externe VGA SVGA XGA



DESCRIPTION

Ajoutez rapidement une carte graphique à votre ordinateur!

Cette carte graphique USB vous permettra d'ajouter rapidement un écran supplémentaire à votre ordinateur ou pc portable. Sa compatibilité full HD 1080P (en USB 3.0, 800x600 en USB 2.0) vous permettra de connecter les écrans les plus récents.

Plus produit:

- Installation rapide en USB 3.0
- Compatible full HD 1080P en USB 3.0
- Solution économique

Caractéristiques principales :

- Interface de connexion à l'ordinateur : USB 3.0 (rétro compatible USB 2.0 mais résolution limitée)
- Connection écran disponible : 1x VGA HD15
- Longueur totale : 23 cm
- Résolution maximum :

1920 x 1080 en USB 3.0

800 x x600 en USB 2.0

- Chipset: "Fresco logic FL2000"
- Compatible uniquement avec : Windows 7, Windows 8.x, Windows 10

Attention:

- Les pilotes sont intégrés au produit et non sur CD
- Le chipset FL2000 est très dépendant des performances du contrôleur USB 3.0, pour une meilleure compatibilité il est recommandé d'utiliser les modèles suivants :

Intel USB 3.0 xHCl host.

FL1100 xHCl host.

• Les mises à jour de pilotes sont disponibles sur https://support.frescologic.com/portal/home

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : GENERIQUE

Part number : ECF-304901